                                                                                                 Дело № 5-1-130/2022 
                                                                       УИД: 16MS0001-01-2022-000977-32     
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ   
       14  апреля 2022 года                                       г. Казань, ул. Алафузова, д.4
Мировой судья судебного участка № 1 по Кировскому судебному району г. Казани Республики Татарстан А.А. Шараев, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении должностного лица – директора ООО «АВАНТ ЭКСПЕРТ ПЛЮС» (г.Казань, ул….) Галеева Дамира Наильевича, «данные скрыты»
                                               установил:

Галеев Д.Н., являясь директором ООО «АВАНТ ЭКСПЕРТ ПЛЮС», в нарушение  ч.1 ст.24 Федерального Закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» несвоевременно представил в филиал №6 ГУ РО ФСС РФ по РТ расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма 4 – ФСС) за 9 месяцев 2021 года,   совершив тем самым административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 15.33  Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях.
 В судебном заседании Галеев Д.Н. с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал.

Выслушав участника процесса, исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В соответствии с частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющие контроль за уплатой страховых взносов, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.

Согласно  ч.1 ст.24 от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» страхователи ежеквартально представляют в установленном порядке территориальному органу страховщика по месту их регистрации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме, установленной страховщиком по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования: на бумажном носителе не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом; в форме электронного документа не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Таким образом, Галеев Д.Н. должен был направить в филиал №6 ГУ РО ФСС РФ по РТ расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за 9 месяцев 2021 года  не позднее 20 октября 2021 года, а в форме электронного документа не позднее 25 октября 2021 года. 
         Факт совершения административного правонарушения подтверждается протоколом №79076 от 21.03.2022 об административном правонарушении, распечаткой, подтверждающими, что Галеевым Д.Н.  расчет по  начисленным и уплаченным страховым взносам представлен в   филиал №6 ГУ РО ФСС РФ по РТ с нарушением сроков, а именно: данный расчет представлен 03.11.2021.
Ответственность за нарушение установленного ч.1 ст.24 Федерального Закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» срока представления в органы государственных и внебюджетных фондов расчета по  начисленным и уплаченным страховым взносам предусмотрена частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
 В соответствии со  статьей  2.4  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях должностное лицо подлежит административной ответственности в случае совершения им  административного правонарушения в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением им своих служебных обязанностей.
 
Согласно выписки из ЕГРЮЛ, Галеев Д.Н. является директором ООО «АВАНТ ЭКСПЕРТ ПЛЮС». Следовательно, Галеев Д.Н. обязан был предоставить в установленный срок расчет по  начисленным и уплаченным страховым взносам, что  им не было  исполнено.

       Оценивая представленные доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Галеева Д.Н. в нарушении  ч.1 ст.24 Федерального Закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» доказана. 
Действия  Галеева Д.Н.  необходимо квалифицировать по   части 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющие контроль за уплатой страховых взносов.

 В соответствии с ч.1 ст.4.1.1 КоАП РФ некоммерческим организациям, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

         В соответствии с ч.2 ст.3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

         Согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, ООО «АВАНТ ЭКСПЕРТ ПЛЮС» является микропредприятием.

          Определяя вид и меру административного наказания Галееву Д.Н. мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, признание вины и наличие на иждивении двоих малолетних детей, отсутствие отягчающих обстоятельств, а также положения ст.4.1.1 КоАП РФ, и считает возможным заменить наказание в виде административного штрафа на предупреждение.     
 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10, 30.1- 30.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:
признать директора  ООО «АВАНТ ЭКСПЕРТ ПЛЮС» Галеева Дамира Наильевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде предупреждения.
          Постановление может быть обжаловано в  Кировский районный суд г. Казани Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                             А.А. Шараев    
